

Plán současné EU integrace vznikl v nacistickém Německu

- CZ24 News | 15. srpna 2021

EU: Tomu je těžké uvěřit, ale plány na současnou evropskou integraci byly vyvinuty v nacistickém Německu. Alespoň to tvrdí historik Andrej Vasilčenko.

Práce pro Hitlera

Evropští historici se po roce 1945 vyhýbali komentovat plány Třetí říše na transformaci kontinentu.

Ve skutečnosti, použití „společné evropské“ rétoriky je snadné najít v celé paletě nacistických dokumentů. Podle paměti **Hanse Kerla, náčelníka plánovacího oddělení ministerstva pro vyzbrojování**, „se evropská myšlenka zrodila v létě 1940“.

Po vojenské porážce Francie, polovina Evropy byla pod patou Německa.

Vznikla otázka:.... jaké výhody z toho vytěžit?

Zpočátku převládal ekonomický přístup a francouzská vína, norské ryby, holandské sýry proudily do Říše ... Francie dodávala Němcům automobily a letecké motory, Česká republika - ruční palné zbraně a pásová vozidla, která přinesla sovětským tankistům mnoho problémů.

Během války pracovali v německých vojenských továrnách a zemědělských farmách miliony pracovníků z celé Evropy. Včetně Ruska, Běloruska a Ukrajiny.

Kuriozity se stávaly při „evropské integraci v němčině“.

Pod vlivem integračních procesů začali Němci upouštět od používání jimi tak milovaného gotického písma. Obyvatelstvo „okupovaných integrovaných“ území jednoduše nerozumělo obsahu rozkazů německých velitelů a úřadů, i když byly psány francouzsky, dánsky nebo česky.

„Černý řád“

Nicméně, po vojenských porážkách v roce 1943, primárně po Stalingradu, musely být plány upraveny.

Od té chvíle byl nacistickou propagandou přijat slogan „Evropané proti ruskému bolševismu“. Obraz tohoto nepřítele měl sjednotit kontinent pod vedením Třetí říše.

Na německém ministerstvu zahraničí byly v září 1942 zahájeny kroky k založení zvláštního Evropského výboru. Vedl ho osobně **ministr zahraničí Ribbentrop**.

Málokdo věděl o existenci výboru na ministerstvu zahraničí Říše a jeho zasedání probíhala v důvěrné atmosféře. Pravděpodobně kvůli tomu, že Hitler nesouhlasil s myšlenkou „evropské integrace“.

Zpočátku měla Evropská federace zahrnovat - Německo, Itálii, Francii, Dánsko, Norsko, Finsko, Slovensko, Maďarsko, Rumunsko, Bulharsko, Chorvatsko, Srbsko, Řecko a Španělsko.

Založení federace mělo proběhnout na území „Ostmark“ - tak v Říši nazývali bývalé Rakousko.

Své vlastní plány na vytvoření evropské konfederace měli také pohlaváři SS. V „černém řádu“ za to

od roku 1943 zodpovídal Obersturmführer Alexander Dolezalek, vedoucí skupiny D Hlavního ředitelství SS. **Jemu náleží myšlenky o překonání „evropského egoismu“, o vytvoření jednotného evropského prostoru, o odstranění hranic a dokonce o zavedení jednotného evropského pasu.**

Evropská konfederace měla vzniknout po podpisu Evropské charty vypracované Dolezalkem.

Ve skutečnosti na jaře 1945 sepsal koncepci vytvoření Evropské unie a předvídal mnoho myšlenek, které byly realizovány o desetiletí později.

Gruppenführer Bonaparte?

Současně nejen v Německu byly vypracovány plány na vojenskou integraci Evropy proti Rusku.

Budoucí **šéf okupační vlády Norska, Vidkun Quisling**, již v roce 1930 napsal knihu „Rusko a my“. Na stránkách této práce Quisling nastínil myšlenku vytvoření Severní aliance, která měla zahrnovat:

- Němce
- Skandinávce
- Holanďany
- Brity
- USA

V tomto projektu lze snadno poznat blok NATO, který se narodil za 19 let později.

Jak plánoval Quisling, Severní Aliance se měla stát účinným nástrojem v boji proti bolševickému Rusku.

Mimochodem, Quisling věděl o SSSR hodně, a ne z doslechu – od května 1927 do prosince 1929 byl diplomatem norského velvyslanectví v Moskvě.

V roce 1944 navíc Quisling navrhl vytvoření evropského kongresu, ve kterém lze snadno rozpoznat prototyp moderního Evropského parlamentu. Pravda, kongres měl být ve Vídni, a ne ve Štrasburku.

Ve skutečnosti se pokusili sjednotit Starý svět ještě před nacisty.

Za Napoleona se v celé kontinentální Evropě začal zavádět metrický systém, francouzský občanský zákoník se stal základem legislativy mnoha států ... Ale zdá se, že celá evropská integrace jak v 19. století tak i ve 20. století byla jen omáčkou pro kampaně pochodů na východ..... Napoleon i Hitler.

Jakákoliv sjednocená Evropa okamžitě zahájila konflikt s Ruskem. Vezměme si například léta studené války nebo eskalaci konfrontace s Evropskou unií a NATO teď v 21. století ...